

# 反赌下一目标瞄准实德系 四年假赌窝案将被清算

□据《京华时报》

南勇和杨一民相继落网之后，反赌打黑的风暴也呈现愈演愈烈的态势。1月30日，记者从公安机关获悉，专案组的下一目标将是实德系，2002年至2005年的“实德系”窝案将要被清算。

根据《国际足联章程》的规定，任何自然人或法人不得同时控制

一家以上的俱乐部，而且还要求足协要确保这一规定的执行。但大连实德、四川冠城(四川大河)两家中超俱乐部和大连赛德隆(珠海安平、上海中邦)、大连三德(大连长波、西藏惠通、山西路虎)、四川金鹰三家次级或第三级联赛俱乐部都是由同一个股东所控制的俱乐部体系，而被认为是疑似实德系成员的还有辽宁中誉

与沈阳金德。

1月30日，重庆力帆老板尹明善主动致电某专业体育报纸，希望媒体就清算实德系发出声音。尹明善称：“实德系是足坛的一个窝案，假球的系列工程。”尹明善表示，由于实德系的存在，在2002年到2005年的甲A、中超联赛中，他们打了无数的假球，其中很多比赛还涉及赌球，实德系比

两个球队之间或一部分教练、球员或官员操作某场比赛，规模更大，更为系统，所以危害也是极大的。

有知情人士分析，尹明善选择此时站出来说话，不是心血来潮的行为，而是对于实德系产生了极大的不满，希望能够通过自己的声音来促成公安机关调查实德系。



## 国足备战 东亚四强赛

1月31日，国家队球员在上海备战东亚四强赛的中国男子足球队与上海东亚队进行了一场教学赛，结果双方以2:2战平。东亚四强赛即将于2月初在日本开赛。  
(新华社发)

## 遭枪击的巴拉圭前锋醒了

□据 新华社电

1月25日凌晨在墨西哥城一家酒吧内遭枪击的巴拉圭国脚萨·卡巴纳斯终于在1月30日恢复了意识，并在受伤后首次开口同家人说话。

29岁的卡巴纳斯是巴拉圭国家队出征南非世界杯的主力之一，也是墨西哥甲级联赛中美洲队的头号射手。他在25日头部中枪后便一直在医院接受抢救，据他的医生马丁内斯介绍，虽然卡巴纳斯头部的子弹仍未被取出，但他已经恢复了意识。

马丁内斯表示：“他现在已经能够开口说话，并且可以向家人和医生打招呼。他的病情正向着好的方向发展。”

卡巴纳斯遭枪击的事件于25日凌晨5点发生在墨西哥城一家酒吧的洗手间中，目前已经被确定为一起暴力犯罪，排除了抢劫的可能。警方正在全力搜寻犯罪嫌疑人。

现年29岁的卡巴纳斯效力于墨西哥美洲队，此外他还是巴拉圭国家队的主力射手，在此前的南非世界杯南美区预选赛上他为国家队攻入6球，成为巴拉圭晋级南非世界杯的头号功臣。

## ■七日体“谈”

## 只要有网，中国人就能玩转

□周中全

中国人乒乓球打得好，羽毛球打得好，排球也拿过世界冠军。其实早就有人说过，只要中间有网的体育项目，中国人都可以是最高水平；只要有身体直接对抗的项目，像足球、篮球，中国的水平就很难上去。

但在人们印象中网球一直是欧美的领地。原因其实也简单，相比乒乓球、羽毛球，网球更注重力量，而另一个最重要的原因是它的普及程度不够。在学校、社区，你经常可以看到乒乓球台，可以看到人们随时随地拿起羽毛球拍就打起来，但很难看到人们闲暇时打网球的场面。

近几年，中国女子网球在世界上打出一片天地，但即使是奥运会上女双夺冠，人们仍然觉得，中国人在单打项目上冲顶是非常遥远的事情。而郑洁、李娜双双打入澳网四强，让人们感觉到，大满贯的单打冠军其实离我们已经很近了。

李娜连斗威廉姆斯姐妹，在先输一盘的情况下，靠顽强的毅力连扳两局，“拖死”了大

威，在与小威的激斗中，也将对手逼得最后每得一分都要靠狮子般的吼叫给自己打气。中国金花虽然未能闯进决赛，但两人进四强足以震撼世界，这不仅仅是中国的骄傲，而是整个东方世界的骄傲。

足坛的反赌打黑风暴因为南勇、杨一民的“出事”而迅速升级。在风暴来临之初，南勇代表足协还正义凛然、振振有词地表示坚决支持、全力配合，并对赌球、假球表达了深恶痛绝，如今看起来是如此滑稽。为什么一个关注度如此之高的领域中的高官还敢于贪污受贿？这实际上是对中国体育体制的拷问。就像有人说的，体制不好，好人也会变成坏人；体制好，坏人也不敢做坏事。

中原球迷关心的河南建业队的亚冠联赛越来越近了，上周，建业队宣布已与塞尔维亚国脚、德国世界杯塞黑队的绝对主力加夫兰西奇达成了加盟意向，如果不出意外，这个世界级的中后卫将身披建业战袍征战今年的中超和亚冠。这无疑增添了建业队向强队挑战的底气。

■NBA 赛场  
诺天王错失绝杀  
开拓者掀翻小牛

□据 新华社电

安德烈·米勒在1月30日进行的NBA常规赛中得到了职业生涯最高的52分，率领波特兰开拓者队在客场通过加时赛以114:112击退达拉斯小牛队，诺维茨基两次错失绝杀机会。

米勒全场比赛31投22中，罚球线上8投7中，他所砍下的52分也是继雄鹿队新秀詹尼斯的单场55分之后，本赛季单场个人得分的第二高。相比于米勒的星光闪耀，小牛队的领军人物诺维斯基则略显暗淡，“德国战车”虽然得到全队最高的28分和9个篮板，但他在常规时间和加时赛最后阶段的两次出手不中，最终让主场作战的小牛队功亏一篑。

本场比赛，米勒首节便拿下8分，率领球队以26:21领先。第二节米勒进账11分，不过开拓者其他球员不在状态，半场结束前小牛队反超3分。下半场两队比分交替领先，已经打破此前职业生涯单场最高37分纪录的米勒手感依旧炙热，他包办了开拓者队常规时间的后9分，并且在终场前14.8秒勾手投篮得分，将比分扳为103平，诺维斯基最后的投篮没有命中，两队只得进入加时赛。

加时赛中米勒的一记上篮又让两队战成112平，关键时刻胡安·霍华德中投命中，而“诺天王”此番再度投篮失手，老将霍华德为开拓者拿下的唯一两分竟成为绝杀。开拓者队凭借本场胜利避免了赛季最长的四连败。

**庆铃汽车**  
QINGLING MOTORS

**ISUZU**  
品质品牌 品质永恒

**五十铃 600P 轻型商用车**

最大降幅 **¥ 17600**

最低售价 **10.68 万元起(底盘)**

**虎虎生威 震撼出击**

ISUZU

车辆价格随车型规格、配置不同而发生变化

洛阳市佳和五十铃汽车销售有限公司(庆铃公司河南豫西市场授权经销商)  
公司地址：洛阳市三城大道北段西28号(矿山博物馆对面)  
销售热线：0379-62200600 联系人：张哥 (13903794601)  
服务热线：0379-62236205 联系人：张经理 0379-65760010

庆铃汽车销售有限公司：洛阳市九龙城区域中兴街铁关村1号 电话：(0379) 65263370 | [HTTP://www.qingling.com.cn](http://www.qingling.com.cn)